een duidelijkere plan
INFILTRATIEBEKKEN 0,5 m diep met dakoppervilaktes en
vloeipeil overloop op - 0,21 m . . .
verhardingen + ligging
infiltratievolume WADI = 0,69 m2 x 4,2m = 2.898 liter
+ gedeelte aan achtergevel: 0,07 m2 x 2,36m = 165 liter I’gW afvoe ren

= totaal 3.063 liter . .
volgens hemewaterverordering minimaal 3.027,75 liter kan men be li ken IN een
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1 infiltratie opperviakte WADI = 3,0 x 4,2 = 12,60 m2 aparte tekenlng
I + gedeelte aan achtergevel: 0,55 x 2,36 = 1,30m2
| = totaal 13,9 m2 genaamd SCHEMA qwa
I KRUIPKELDER BIJ BUUR . \ volgens hemelwaterverordering minimaal 7,34 m2
1 bouwdiepte linkerbuur HEMELVERORDENING
(tinberging)
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